


TECHNICKÁ SPECIFIKACE DODÁVKY

UHV kufr pro transport vzorků s vertikálním použitím (v ultravysokém vakuum 2x10-10 mbar)

Popis zařízení: "UHV kufr (pro ultravysoké vakuum) je určený pro skladování anebo transport vzorků mezi různými laboratořemi o minimálním počtu 6 vzorků v ultravysokém vakuu (UHV prostředí) se základním tlakem minimálně 2x10-10 mbar. UHV kufr musí být speciálně navržen pro komoru (komora je umístěna na zakoupeném zařízení SARPES od firmy SPECS) vybavenou portem DN40CF, který byl plánován pro připojení UHV kufru. UHV kufr musí být dále navržen s určitou mírou univerzálnosti, tak aby UHV kufr mohl být připojen a byl kompatibilní typicky pro použití na synchrotronních linkách (např. Soleil, Swiss Light Source (SLS) v Paul Paul Scherrer Institutu apod.)"

a) UHV kufr včetně a jeho příslušenství musí být zkonstruován a dostatečně dimenzován, aby vydržel vypékání komory do 150°C.
b) UHV kufr musí obsahovat příruby: 1x DN40CF příruba určená pro připojení UHV kufru, 1x DN40CF pro připojení manipulátoru pro vzorky, 2x DN40CF pro pozorovací okna, 1x DN40CF pro připojení pumpy, 1x DN40C pro prostor k uchování vzorků a 1x DN16CF jako pozorovací okno pro jednodušší přenos vzorků z prostoru pro uchování vzorků.
c) Součástí dodávky musí být iontová getrová pumpa, která udrží UHV kufr při tlaku 
2x10-10mbar po dobu alespoň několika dnů. Součástí dodávky musí být příslušné kabely, baterie a zařízení musí vybaveno displejem pro zobrazení pracovního tlaku v komoře UHV kufru.
d) Dodávka musí obsahovat ručně uzavíratelný UHV ventil, který je navržený tak, aby byl umístěný na připojovací přírubě.
e) UHV kufr musí být vybaven rukojetí pro jeho snadné přenášení.
f) Součástí dodávky musí být přenosová tyč upravená na manipulaci se vzorkem (wobble stick). Přenosová tyč má prodlouženou délku a při plném vysunutí musí její volná délka být alespoň 300 mm. Volnou délkou se rozumí vzdálenost mezi připojovací přírubou a koncem tyče, kde je umístěna uchopovací hlava pro uchopení vzorku.
Přenosová tyč musí být zajištěna kolmo k připojovací přírubě z důvodu zajištění ochrany před jakýmkoliv poškozením při transportu UHV kufru.
g) Uchopovací zařízení (wobble stick) musí být navrženo tak, aby uchopovací hlava byla kompatibilní s držákem pro 1 vzorek typu „flag“ OMICRON a SPECS. Uchopovací zařízení musí být vybaveno rotačním mechanismem sloužící pro zamykání/odemykání držáku vzorek typu „flag“.
h) Prostor pro uchování vzorků musí obsahovat 6 pozic pro uchování vzorků kompatibilních s výše uvedenými typy (viz předchozím bod). Prostor pro uchování vzorků musí obsahovat 2 pozice s 5 mm vestavěným prostorem a 4 pozice se 3mm vestavěným prostorem.
i) Prostor pro uchování vzorků musí být namontován na lineárním a rotačním průchodu.
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