Úklid pro ZČU v Plzni - Husova 11 (2024)
Dotaz č. 3 (21.5.2024)

Dobrý den,
Příloha č.4 – záložka úklid budovy + čištění oken je zamknuta, pro odemknutí je nutné heslo, je možné vložit odemknutou variantu, aby bylo možné dopisovat do tabulky?
Odpověď zadavatele: 
Jednotkové ceny (v Kč bez DPH) se do přílohy č. 4 ZD doplňují pouze na listu 1 „k doplnění“, do listu 2 „Úklid budovy + čištění oken“ se propíšou automaticky.
Dále prosím o upřesnění předpokládané ceny, jelikož v zadávací dokumentaci je uvedeno: Limitní hodnota pro nabídkovou cenu (předpokládané plnění za jeden rok) stanovenou v souladu s čl. 15 této ZD činí: 1 060 000 Kč bez DPH. 
Na stránkách E-Zaku je uvedena cena 4 506 000Kč bez DPH – jedná se o předpokládanou cenu za celou dobu smlouvy. 
Ve smlouvě je uvedeno: Poskytovatel se zavazuje poskytovat Služby řádně a včas, a to v době od 1. srpna 2024 (nebo od 5. pracovního dne následujícího po nabytí účinnosti této smlouvy, došlo-li by k ní po 01.08.2024) do 31. července 2027. 
Jaká cena je správná? Uvedené ceny si neodpovídají. 
Odpověď zadavatele: 
Limitní cena pro nabídkovou cenu (tj. předpokládaná cena za 1 rok plnění), kterou vygeneruje příloha č. 4 ZD na listu 1 „k doplnění“ po doplnění všech jednotkových cen, nesmí přesáhnout částku 1 060 000 Kč bez DPH.
Částka uvedená na E-ZAK (4 506 000 Kč bez DPH – je předpokládaná hodnota VZ, resp. předpokládaná hodnota za maximální možnou (až 4 roky – zadavatel si vyhradil možnost prodloužení až o jeden rok) dobu plnění a zohlednění předpokládaného dopadu „inflační“ doložky ve smlouvě.
