Příloha č. 4 Výzvy

DALŠÍ SPECIFIKACE DÍLA

„ZČU – Univerzitní 20, Plzeň – venkovní žaluzie (2. vyhlášení)“ 


· Náklady na lešení pro montáž žaluzií a úpravy venkovních špalet oken budou součástí položky Zařízení staveniště.
· Náklady na osazení rohových lišt detailu ostění (nejsou zakresleny) budou zahrnuty v položce zateplení špalet.
· Tenkovrstvá silikonová omítka a napojení na stávající omítku - plocha tenkovrstvé silikonové omítky je dána šířkou venkovní špalety cca 200 mm a výškou okna, napojení omítek bude provedeno na pohledové fasádě, nová tenkovrstvá omítka bude přetažena přes bok zateplení a přes výztužnou síťovinu rohové lišty. Na fasádě toto bude tvořit svislé pásky kolem oken.
· Krycí silikonový nátěr omítky - v rozpočtu jsou položky: 13 - tenkovrstvá silikonová omítka, 132 - penetrační silikonový nátěr a 133 - krycí dvojnásobný silikonový nátěr. Lze též použít probarvenou silikonovou omítku, všechny položky v nabídkovém rozpočtu ale musí být oceněny, nesmí být u položky uvedena hodnota "0" nebo "neoceněno".
· Všechny nové elektro rozvody k žaluziím budou vedeny v drážkách ve stěnách - viz popis v legendě výkresu silnoproudé elektrotechniky např. D.1.4.b. V soupisu prací s výkazem výměr se jedná o položky č. 143, 144, 145 a 146.
· Žaluzie budou ovládány manuálně ovladačem v místě žaluzie - ovládání pro každou žaluzii zvlášť nebo v prostoru kuchyňky (1.NP) několik žaluzií na jeden ovladač (ne dálkově nebo centrálně) - viz Technická zpráva části D.1.4b Silnoproudá elektrotechnika.
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